

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Виходить у Львові щодня (крім неділь і св. кат. свят) о 5-й годині по поштовах.

Редукція і Адміністрація: у Львові, Чарвекського ч. 12.

Висьма приймають за листи франковані.

Рухомийи звертають увагу на окреме жадає і на вложенем окладах поштової.

Закладенці вказують на місцях від окладах поштової.

Паредплата у Львові в агенції днешнякля псаж Гавсманна ч. 9 і в п. к. Старостяна на провінції:

на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с. з поштовою пересилкою:

за цілий рік К. 10-80
за пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісті політичні.

(До ситуації. — З польського Кола. — Полу-дневно-африканська війна).

Від суботи рана не говорять віденські політики о нічім іншій, як лиш о несподіваним закриттю ради державної і о тім, що може принести найблисша будучність. Спершу говорено загально, що по закриттю прийде небавом до розв'язаня палати і до розписаня нових виборів; однако від передвчера удержує ся певна вість, що правительство буде ще пробовати двох річий: довести до порозуміння між Чехами і Німцями і до утвореня нової парламентарної більшости, в котрій би і Німці мали участь, більшу як доси. Чехи радують ся з закриття парламенту і виставляють его як свою побіду. Их чисописи баламутять своїх читателів таким окляком: Ми показали, що инша обетрукция так само сильна як німецька, отже тепер годім ся з Німцями. При тім мають Чехи на думці, що їх угода з Німцями буде звернена головно против Поляків.

Коло польске відбуло як звісно в неділю засідане, на котрім ухвалено такі внесеня: 1) Коло польске пбручає своїй парламентарній комісії ушмінути ся о виплату квот назначених бюджетом з послідних літ і з сего року для нашого краю і припильнувати аби правительство виконало такі соймові ухвали, котрі лежать в круві его ділани; 2) аби правитель-ство увело в жите проектований закон о роз-

ділі контингенту спиритусу і 3) постарати ся зоби министр скарбу внаслідував потрібні суми назначені на обсаду нових судових посад в Галичині.

Генерал Френч старав ся відтяти Бурів, котрі уступають в сторону Ліденбурга, але то ему не повело ся. Перед Ліденбургом Бури наміряють опирати ся Англіїцям в Махадорі. В тій місцевости пробуєе також президент Крігер. Лондонські днешняки доносять, що через португальську територію ідуть безперервно і без найменшої перешкоди величезні засоби провіанту до Ліденбурга. Підздова війна вже розпочала ся. Як і коли она скінчить ся, не можна предвидіти. На всякий случай більший клопіт має з нею побідитель, котрий небагато має до страченя. В хвили, коли головна англійська кватира знаходить ся в Преторії, явив ся за плечима Робертеа відділ Бурів, зложений в силі 3000 людей з 6 арматами і знищив телеграфічну лінію під Родевалем в віддаленю о кільканайцять англійських миль від Кронштаду. Бури мали також знищити залізницю між стациями Америка а Родевалем. В той спосіб головні англійські сили стратили одинокое залізничне сполученя з Оранією, взгядно з єї столицею Блумфонтемом. Урядово доносять під датою 7 с. м., що коло Родевалю відбула ся битва. Англіїцям убито 17 людей з двома офіцерами а 76 людей з 5 офіцерами ранено. Решти баталіону полонено. Генерал Метуен також бив ся з Бурами на полудне від Гайльброну в північній Оранії, лиш не втати з яким щастем. Генерал Келі-Кені доніс, що Метуен покинув Ліденбур (коло Кронштаду)

дня 5 с. м., лишивши там полковника Паджета, аби держав місто. Полковник Крес рушив наперед против передних сторожей Бурів. На північ від Кронштаду полуднево-західний округ забезпечений. В однім полку, котрий онотди бив ся з Бурами, більша часть вояків є тяжко ранена; з одного баталіону утікло всего шість вояків. — Сей смілий вапад Бурів на плечі армії Робертеа доказує, що они зібрали ся в значнійшій числі в північно-західній Оранії. Тепер будемо мати дві армії Бурів: одну, під командою Воги, в горах Ліденбурга, а другу — здаєть ся під командою Олівера — в Оранії. Як в горах Трансвалю, так і в гірських приходах натальско-оранійської границі може витворити ся нове огнище опоры против Англії.

Новинки.

Львів дня 13-го червня 1900.

— Перші матуристни. В Кракові відбув ся минушого тиждня перший іспит зрілости в тамошній приватній жіночій гімназії, заснованій тому чотири роки. Вислід іспиту такий: Свідокство зрілости одержали: Баранецка Софія (з відзн.), Березницка Олена, Гольдфінгерівна Гізеля, Гонца-сівна Йосефа, Горовідівна Наталя, Кавецка Ель-віра, Медуска Анна (з відзн.), Опольска Каролина (з відзн.), Паліска Ольга (з відзн.), Радванська

69) *Передрук заборонений.*

ДОНЬКА КОРОЛЯ ЄГИПЕТСКОГО.

Історична повість Юрня Еберса

(Авторизований переклад з шістнадцятого німецького видамя.)

Переклав Кирило Вербин.

(Дальше).

Вже свитало, коли Бартя, Дарій і Теопомп вийшли з дому Родопісії ¹⁾. Один благодивний Єллин, Сільосон, брат Полікратеса, котрого тиран вигнав з вітчизни, був разом з ними і вертав тепер в їх товаристві до Навкратіс. де мешкав вже від кількох літ.

Той чоловік, котрого брат, що правда, вигнав, але все-таки прислав ему досить гроший, вів в Навкратісі найсвітліший дім і славний був як із своєї розтратної гостяности, так і з своєї сили та зручності. Крім того відзначав ся Сільосон красою і пишнотою своєї одежі. — Веї панічі в Навкратісі уважали собі за честь наслідувати крій і спосіб складаня у фьлди его одежі. Будучи независимим і не маючи що робити, перебував він густо-часто вечерами в домі Родопісії, котра

зачисляла его до найліпших своїх приятелів а навіть поділила ся з ним тайвою своєї знучки.

Того вечера постановлено, що весіла має ся відбути за чотири дні тихо і потайком. Бартя спожив вже був пігвоє яблоко разом з своєю милою, котра того самого дня приносила жертви Зевсови, Гері і другим богам покровителям супружества ²⁾, і тою церемонією заручив ся з нею формально. Сільосон взяв тепер на себе постарати ся о сьпіваків Гименей ³⁾, та о тых, що мали нести смолоскини. Весільний пир ⁴⁾ мав відбути ся в домі Тео-

²⁾ Діодор каже, що весільні жертви приношено лиш Зевсови і Гері. Плутарх знов розповідає, що сольонский закон наказував молодій парі в Атинах їсти перед весілям пігвоє яблоко, котре для залюблених мало ще й инше значіне. Пігвоє яблоко було присвячене богини Венері, бо то его мав свого часу Парис їи подати. Оно було для того знаком щастя, вірної любови і плідности. У Греків був звичай так само як і у нас, що молоді заручували ся, і з тої причини називали ся молодятами.

³⁾ Гимен або Гименей був божком супружества і весіля, длятого весільні пісні називали ся також гименейми.

⁴⁾ Де іменно відбував ся весільний пир, чи в домі молодого, чи в домі молоді, годі докладно означити, бо суть сліди, що бувало і так і так. Длятого, що в сім случаю молодий не мав свого дому, то автор повісти не представив докладно обряду весільного; іменно віднала їзда молоді на возі в супроводі хору до дому свого будучого му-

помпа, яко в домі молодого. Дорогоцінні дарунки для молоді від королівского сина були вже віддані старушці, а Бартя зрік ся був значної спадщини своєї нареченої по єї батькови і переписав на Родопієу.

Сільосон відвів приятелів аж до дому Теопомпа, і вже хотів попрощати ся з ними, коли серед нічної тишнни на улицах почули ся голосні крики і незадовго по тім надійшла єгипетська нічна патруля, що вела якогось чоловіка звязаного до в'язниці. Арештований, видно, сердив ся дуже, і лютив ся тим більше, чим менше нічна патруля зважала на его проклони і відгрожуваня, викрикувані калічною грецкою мовою і якоюсь ще иншою, зовсім їй незрозумілою мовою.

Ледви що Бартя і Дарій зачули голос арештованого, як вже й побігли до него, та пізнали, що то Зопірос.

Сільосон і Теопомп задержали зараз патрулю і спитали єї команданта, що такого арештований зробив. Урядник, котрий, як і кожда дитина в Навкратісі, знав Мілезійця і Полікратесового брата, покловив ся перед ними і розповів, що той чужий молодець допустив ся убійства.

Теопомп взяв тогди сотника на бік і став ему обіцувати великі гроші, як би він арештованого пустил на волю, але неподатливий Єгиптянин зробив лиш тільки, що позволив ему поговорити з своїм гостем.

жа. При сій нагоді сьпівав хор новозу пісню. Попереду походу ішли служниці з зачаленими смолоскинами.

TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI

Ілюстрована часопись для женщин.

Б Е З П Л А Т Н О

4 томи повісти

Клим. Юпоши „Внучок“ — А. Мечника „Ованес Огана“ — К. Ляковського „Зужитий“ — Ст. Аріеля „Улуди“
за кождей чверть рік том

одержать як „ПРЕМІЮ“ передплатники галицкі.

„TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI“ в будучім 1900-тім, а в 42-ім році істнованя буде виходити під тим самим як доси літератским напрямом, в задержанем і на будуче дотеперішного отрудництва в спеціальних відділах видавництва

MODY PARYSKIE

(2.000 рисунків і 12 великих аркушів з кроями і взірцями робіт жіночих) і
GOSPODARSTWO DOMOWE,

завдяки котрим ваша часопись независимо від задоволення потреб ума образованої женщины, забезпечує їй практичну користь і стверженої вартости.

Обітниця богатих на слова, заповідань удішненя і реформ, якими ввначують ся більше менше всі проспектові оголошеня, уникли ми доси з принципу. Тим менше могли би ми уживати їх тепер, коли читачка публіка відповіла на проявленій в Tygodnik-у папярям дійстними доказами призваня, ставовлячи для редакції цінну заохоту до постійности на обібраній дорозі.

Одинокою обітницею з нашої сторони, а радше сказавши, одиноким зобовязанем, яке приймаємо, веть стояти і дальше на основі тих пересвідчень, котрі нині вільно нам вже уважати тревалим звеном між часописню а читателями, а подячки їм інформації з проявів дійстного життя, вибирати зпоміж них лише ті, яких вартість і вплив на суспільність власну або чужу признаємо. Ту задачу хочемо виповнити як доси без тіпї упереджень, сторонничої ненависти і взгляду на личный інтерес.

То всьо, що вільно нам нині сказати о душі і напрямі нашої праці на будуче.

Не спускаючи з уваги печаливого і безперервного постійного забезпеченя сотрудництванашої часописи, маємо сказати кілька слів о тім, що ми в відділі белетристики приготували для „TYGODNIKA MÓD I POWIEŚCI“ на будучий рік.

Маєм запевнені праці: *Марії Годзевичівної, Віктора Гомулицького, Володислава Ст. Рей монта, Севера (Ген. Маційовского), Володислава Умийського і многих інших.*

В відділі поезії звістні читателям пера: *Казимира Глимьского, Миріама, Лянгого, Ор-Ота і інших,* обіцяли нам свої твори на слідующий рік.

Розпочинаємо рік 1900 двома творами повістевими:

Волод. Ст. Реймонта
повість п. з.:

Севера
повість п. з.:

І по многих днях. — І по многих літах....

Легенда.

Услівя передплати разом з премією:

У Львові і Кракові:
Чвертьрічно 1 зр. 80 кр.
Піврічно 3 зр. 60 кр.
Річно 7 зр. 20 кр.

В Галичині з почтовою пересилкою:
Чвертьрічно 2 зр. 20 кр.
Піврічно 4 зр. 40 кр.
Річно 8 зр. 80 кр.

Редактор ЯН СКИВСКИЙ.

Передплату для ЛЬВОВА і ГАЛИЧНИИ приймає, числа оказові і проспекта даром висилає

Головна Агенция і Експедиция „TYGODNIKA“ у Львові

Пасаж Гавсмана ч. 9 і всі книгарні і контори письм.